

# 垃圾费水费捆绑征收几成定局

## 相关管理办法下周征集市民意见

本报讯(记者 陈英)你觉得垃圾费水费捆绑征收可行吗?记者昨天从南京市法制办了解到,列入今年南京市政府立法计划的《城市生活垃圾处理费征收管理办法》最迟下周就将面向社会征集市民意见,该办法的一个重要内容就是“垃圾费与水费捆绑征收”。

小区垃圾费收不齐,让保洁工作陷入恶性循环,为了破解这一难题,南京将立法规定垃圾费与水费捆绑征收,这一消息引起争议,不少市民质疑这种方法的可行性。4月1日,南京市政府法制办会同市容局召开了专家论证会,邀请的专家对垃圾费委托自来水公司与水费捆绑

收取的模式大多表示赞同,认为同步代收不仅能提高收费效率、节约行政成本,还能方便市民。但听证会后也出现很多反对的声音,有法学专家认为,垃圾处理费是行政收费,与水费这样的公司收费进行捆绑,是一种立法上的混乱。

昨天,南京市法制办相

关人士表示,在听证会之后,根据会上专家的意见,立法部门也对《城市生活垃圾处理费征收管理办法》的草案进行了一些细节上的修改,但明确表示“垃圾费水费捆绑征收”的模式没有作修改,近期该办法草案将通过法制办网站及媒体向市民征集意见,最迟会在下个星期。

## 红绿灯自动调整 本月开始试点

本报讯(记者 田雪亭)红绿灯能根据车流自动调整时间长短,近日,快报道了南京将逐步推广智能交通信号控制系统,计划年底启用的消息。昨天,记者从交管部门获得最新消息,该系统的一期试点将在鼓楼、玄武两区的90个相关信号路口率先展开,施工时间初步定在本月底。

据悉,为避免对高峰期市民出行产生影响,施工主要在平峰、晚间进行施工。施工时,需要开挖路口,埋设光缆等检测设备,面积为从路口起往路段约30米~50米左右。

## 两场招聘会 等你来参加

本报讯(记者 项风华)记者昨天获悉,南京市职业介绍服务中心本周将连续举办两场大型专场招聘会。本周三上午,举办超市、商贸、营销、物流、客服、装饰、医药类专场招聘会,提供业务主管、业务员、会计、营业员、驾驶员、行政助理、设计师、销售顾问、管理人员、总账会计、市场开发等数百个岗位。本周四上午,举办机械加工、机电一体化、自动控制、质检、焊接、安装、维修、电工、针纺、服饰、操作、汽修、驾驶等技术蓝领专场招聘会。

## 这些地方 本周燃气安检

本报讯(通讯员 耿雪飞 记者 鲍铭东)记者昨天从南京港华燃气公司获悉,东井一村、东井二村、安怀村等5000多户居民本周将得到免费入户安检。

4月16日,东井二村501-505、521幢、金宁新村(506、1-11、15)幢、东井二村12幢共805户安检;4月17日,光明村3-8、11-20、21-25、26-31共989户安检;4月18日,东井一村29、26、19、18、1-9、90、88、86、85、97、20、91、92、98、99、100、101、115幢,安怀新村20、2、3、4幢共983户安检;4月19日,东井一村102-113幢、93-96幢平房、东井一村524、525、473、472幢、东井一村83、84、89、87幢、东井一村20、9幢、东井二村526、527、东井一村475、476幢共1118户安检;4月20日,安怀村450、460号、安怀新村1、13、14、17、18-22幢、27-32、4-7、9-12幢共1560户安检。

## 汽车图书馆开到家门口



车窗一开,就能挑选你想看的书 快报记者 顾炜 摄

本报讯(记者 胡玉梅)汽车也能变成图书馆?一点不假。4月22日,南京首家汽车图书馆将横空出世,届时,市民不用跑远路就可以在家门口借阅到金陵图书馆所有的书籍了。

所谓的汽车图书馆,其实是由一辆白色的依维柯改造而成。但是,里面全是“秘密武器”,一般的依维柯车厢两侧都不能打开,但这辆车却设计了6扇窗户,每扇都能打开,市民通过窗口就能看到书籍。在汽车上,市民

可以完成借阅、还书等事情。同时,车内还能无线上网。

汽车图书馆是金陵图书馆推出的全新服务项目,图书馆副馆长严峰告诉记者,汽车图书馆和金陵图书馆是通借通还的。汽车图书馆的借书证,只需凭个人身份证和60元押金即可办理,每次可借图书2册,借期20天。“市民在车上找不到中意的书籍,工作人员会把市民的需求记录下来,下一周带到现场。同时,汽车图书馆的书籍都是现当代的新书,每周更换1000册新书,

大概占三分之一。”

据了解,从4月22日开始,汽车图书馆将正式启用,每周二汽车图书馆都将定时定点到服务点开展图书借阅服务。首批借阅点三个,分别是:夫子庙街道的长乐路“好又多”超市广场(每周二9:00~10:30)、秦虹街道的社区服务中心(每周二11:30~14:00)、红花街道的洪家园小区(每周二15:00~16:30)。由于目前只有一辆汽车图书馆,所以每个地点只能停留一个半小时。

# 新建住宅 二次加压收费标准确定

本报讯(记者 郑春平)买的房子楼层高,空气好,水压却不高,二次加压的话要付多少钱?昨天,南京市物价局对新建住宅二次加压供水设施建设、运行和维护收费标准进行了批复。

新建住宅二次加压供水设施包括以下项目:从城市公共供水管道取水点闸门位置至住宅用户计量水表前的供水管道、水箱、储水池、水泵、电机、电控装置、阀门

等。新建住宅二次加压供水设施运行、维护管理内容包括:定期维修、保养水池、水泵、管线等居民住宅二次加压供水设施,水池的清洗、消毒;居民住宅二次加压供水设施的运行管理;对居民用户实行计量到户、抄表到户;委托具有法定检验资质机构定期检测水质,保证水质符合国家有关标准;保证水压符合国家有关标准等。

物价局规定,对须配建

二次加压供水设施的新建居民住宅,开发企业可以将二次加压供水设施委托供水企业建设,并与供水企业签订委托建设、运行和维护管理协议,供水企业按规定收取供水设施建设、运行和维护费;对已建的二次加压供水设施的居民住宅,产权人可以将二次加压供水设施委托城市供水企业管理,供水企业按规定收取运行和维护管理费。具体收费标准见附表。

## 二次加压具体收费标准

单位:元/m<sup>2</sup>

项 目	多层建筑 高度≤18m	小高层 18m<建筑高 度≤54m	高 层 54m<建筑高 度<100m	
			建筑面 积≤1万m <sup>2</sup>	建筑面 积>1万m <sup>2</sup>
泵房建设 工程费	建筑面 积≤1万m <sup>2</sup>	23	29	—
	1万m <sup>2</sup> <建筑 面积≤3万m <sup>2</sup>	19	23	27
	3万m <sup>2</sup> <建筑 面积≤5万m <sup>2</sup>	15	17	24
	建筑面 积>5万m <sup>2</sup>	13	15	22
运行 维护费	建筑面 积≤5万m <sup>2</sup>	20	25	32
	建筑面 积>5万m <sup>2</sup>	15	18	24

## 说明

1. 本表“建筑面积”是指增压住宅的总建筑面积(不含地下室)。不需增压的建筑物不计算费用。
2. 多层、小高层建筑面积不足1万m<sup>2</sup>的按1万m<sup>2</sup>计算建设和运行维护费,高层建筑面积不足3万m<sup>2</sup>的按3万m<sup>2</sup>计算建设和运行维护费。
3. 同一小区内有多栋建筑类型的,以建筑面积最大的建筑类型为每平方米单价计费依据。



今日关键词

街区预报|见习期

## 省气象台试水街区预报

上海消息:

虽说科技越来越发达,但天气预报还是不能保证百分百准确。你看,最近好几个地方的气象台都为预报不准向公众道了歉。不过话说回来,气象预报不准的情况毕竟比较少,精准预报才是气象台一贯的追求。上海气象局局长汤绪最近就向大家承诺,他们在发布天气预报时,将不断减少“有时”、“局部”等模糊用语,提高气象预报的精细化程度。目前气象部门已逐步减少了模糊用语的使用,分区式、局地式的天气预报正在不断推出。

在天气预报精细化方面,南京又有什么行动呢?

快报记者刘峻打听:

江苏省气象台副台长魏建苏说,江苏也一直力争将天气预报做得更精准、更贴近。

首先,南京已经试行街区预报,南京地区目前已经布下30个左右的自动气象站,这就是为以后街区预报做准备的。目前,省气象台已经开始对河西、仙林大学城进行预报,每天一次,这就是街区化预报的第一步。以后可能还有更详细的街区预报。

另外,省气象台还加强了突发性临近预报,即使不是很强的天气灾害,也会增加一次公众预报,提醒人们注意生活安排。

魏建苏说,气象预报趋势是越来越精确,模糊词语用得也是越来越少,现在预报员已经尽量减少这类词语的应用了,近几年注意收看江苏天气预报的市民,应该可以看出这一点。不过,一些特殊的天气变化,特别是夏季短时的雷雨预报,可能还得用模糊词语,毕竟科技还没那么发达。

## 毕业生见习期计入工龄

青岛消息:

大学生毕业后求职难,很多是被“工作经验”这道门槛拦住的。如何让大学生积累工作经验?青岛有关部门近日下发通知,要求对青岛生源未就业的高校毕业生实行就业见习培训制度。这些毕业生可以在见习基地获得工作经验,还可以得到基本的生活补助。更关键的是,这些高校毕业生的见习期将计入工龄。

很多大学毕业生很讨厌见习这两个字,时间很漫长,熬过来又不见得能留下,到头来还得从头开始。青岛这个做法对毕业生来说无疑是件好事,那南京在这方面有何规定呢?

快报记者项风华打听:

早在2004年,南京就已经启动了青年就业见习培训计划,至今已有1.2万南京毕业生接受了见习培训。“见习期计入工龄,这是毋庸置疑的,南京早就这么规定了。”南京市毕业生就业指导服务中心副主任季顺祥说,毕业生的见习期限一般为六个月,最长不超过一年。在见习期间被见习单位正式录(聘)用的,在该单位的见习期可以作为工龄计算。而且学生在见习期间可享受由政府发给的生活费和综合保险补贴,补贴标准相当于城镇职工最低工资标准的50%。

## 地铁今天发行新计次卡

快报讯(通讯员 肖玉荣 记者 毛丽萍)记者昨天从南京地铁运营分公司获悉,金陵48景地铁卡第三、第四系列和以“糖果车站”为主题的糖果卡今起开始发行。

据悉,南京市有关部门去年评选出了颇具特色的金陵48景。3月份首批发行了桥梁、城墙系列地铁卡,受到市民欢迎。今起将发行建筑园林和传统文化系列,各有4张,图案分别有南唐二陵、阅江楼、瞻园、中山植物园、南京博物院、南京绿博园、雨花台革命烈士陵园、仙林大学城。另外,珠江路糖果车站自2月2日启动以来,受到社会不少爱心人士的关注,3500多名小乘客在这里享受

到了免费糖果的甜蜜。地铁运营分公司以糖果车站为主题设计制作的糖果地铁卡,每套有2张,限量发行1500套(含计次卡和纪念卡)。糖果卡画面以红色为主色调,含有糖果、列车的卡通图案,给人以甜蜜温馨的视觉效果。

上述地铁卡分为计次卡和纪念卡,其中计次卡每张50元,可不计里程乘坐地铁20次,在地铁沿线各站发售;纪念卡每张25元,可不计里程乘坐地铁1次,仅在鼓楼、珠江路站及地铁票务中心发售。上述卡的使用有效期至今年5月30日。

详情可咨询南京地铁服务热线(025-51899999)或地铁营销网站(www.nj-dt.cc)。

## 地铁二号线站内要建宾馆

快报讯(记者 毛丽萍)地铁二号线以及地铁一号线南延线目前正在施工,昨天,南京地铁总公司透露,在有些地铁站内,不仅会有大型停车场,还会有经济型酒店。

据介绍,地铁一号线车站目前最大的问题就是配套设施少,当初建设的时候,地铁站没有同步建设停车场。为了防止此类遗憾重演,地铁二号线以及一号线南延线的首末端车站以及重要节点车站都将尽可能同时建设配套停车场,比如二号线油坊桥站,它将建设成为一座集交通建筑和配套服务设施为一体的综合性公共建筑,公交车站与地铁车站将无缝相接。昨天,南京地铁总公司经发处处长蔡玉萍还透露,地铁将

首次规划在油坊桥站内设置旅店。据介绍,这是南京地铁借鉴国外的一些发展经验,像日本,他们就在地铁站边设置了一些经济型酒店,效益非常好,很受欢迎,“游客过来,一是商务二是玩,地铁出去地铁回来,多方便啊。”由于这是首次建设,地铁公司只选择了油坊桥站作为试点,如果效益好,地铁方将进行推广。

另外,由于一号线商铺有很多餐饮店,会出现烟或异味,所以二号线商铺的餐饮店入驻会有一些强制性要求。在忌烟、忌明火的同时,忌异味也是考虑商铺进驻的首要条件,“凡是能产生异味的餐饮商铺都是不能进驻地铁二号线的。”地铁权威人士透露。